Test

Subiectul I – Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. 
           (30 de puncte)


(5p)   1. Rezultatul calculului  -2+24 : (-6+2) este egal cu …………..

(5p)   2. numarul de elemente al  multimii A={ x
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N*/  -2,7<x<3}este ……

(5p)   3. Intr-un saculet sunt bile numerotate de la 1 la 9. Probabilitatea ca pe bila extrasa sa fie inscriptionata un numar impar este egala cu …….

(5p)   4. Perimetrul unui romb cu latura de 5 cm este egal cu ……..cm

(5p)   5. Suma muchiilor unei prisme triunghiulare regulate cu latura bazei congruenta cu  muchia laterala, este egala cu 72 cm. Lungimea laturii bazei este egala cu …….cm

(5p)   6. Intr-o scoala din mediul rural sunt copii cu varste cuprinse intre 11 si 14 ani. In graficul de mai jos este ilustrata pe orizontala varsta elevilor iar verticala numarul de elevi.  Conform graficului , scoala are un numar total de …..elevi.
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Subiectul   al II –lea –Pe  foaia de examen scrieti rezolvarile complete .
   (30  puncte)

(5 p)   1.  Desenati, pe foaia de examen,  un cub  de baza ABCDA’B’C’D’.

(5p)    2.  Un elev cumpara rechizite in valoare de  42 de lei. Fratele sau cheltuieste de doua ori mai putini bani  pe accesorii pentru calculator. Ce suma cheltuiesc cei doi frati in total ?

3.Un croitor are nevoie de 2m de material pentru a confectiona o vesta iar pentru a confectiona o rochie ii sunt  necesari 3 m de material .

(5p)   a)   Aratati ca din 25 de metri de material se pot confectiona 8 veste si 3 rochii.

(5p)   b)   Stiind ca din  cei 25 de metri de material pot fi confectionate un numar egal de veste si rochii, sa se determine acest numar.

(5p)   4.   Fie  functia f : R
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R,  f(x)= x +2.  Aratati ca f(3)=5 si  ca punctul A(1,1)apartine graficului functiei f.

(5p)   5. Aratati ca  
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Subiectul al III-lea- Pe foaia de examen scrieti  rezolvarile complete . 
    (30 puncte)

1.In figura  de mai jos sunt ilustrate schematic salile dintr-o biblioteca . Sala ABCD in forma de dreptunghi este destinata imprumutului de carte iar sala AEBD in forma de trapez isoscel are destinatia unei sali de lectura. Acestea au o parte comuna sala ABD pe care vor fi  amplasate rafturi pentru carti .Se stie ca AD=AE=EB=10m ; DB=26 cm.

(5p)  a) Calculati aria salii de imprumut ABCD ;
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(5p)  b)  Calculati aria  salii de lectura ADBE ;

(5p)  c) In biblioteca, totalul cartilor de imprumut ( de beletristica si poezie)  este de 12000 de volume din care  5000 sunt carti de poezie. Daca in fiecare an se aduc volume noi in proportie  8% din care 3%   sunt  cele de poezie,  aflati cate carti  de beletristica vor fi  in biblioteca peste 1 an.

(5p) d) Cunoscand faptul pe suprafata salii ABD  la fiecare 2 m2 se aseaza cate 1 raft pentru carti ,verificati daca in aceasta sala pot fi asezate 31 rafturi pentru carti.

2. Un cadou surpriza (o ciocolata de forma piramida patrulatera) este ambalat intr-o cutie de forma cub. Figura de mai jos reprezinta schematic  cubul ABCDA’B’C’D’ in interiorul caruia se afla piramida patrulatera regulata dreapta  cu varful in O’ centrul patratului ABCD si baza patratul A’B’C’D’. Daca A’O =3
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dm calculati :

(5p)  a) Aria totala a  cubului ABCDA’B’C’D’ in care este ambalata ciocolata ;

(5p)  b)  Cati dm3 de ciocolata se folosesc pentru piramida patrulatera regulate dreapta?


[image: image8]
D





  


   C





         B








    E





D





C’





D’





A











A











A





A’





O





B





C





B’




















_1321468508.unknown

_1321474418.unknown

_1321540620.unknown

_1321877375.unknown

_1321472104

_1321379263.unknown

